



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORDENAÇÃO GERAL DE CURSOS DE GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2024 - CGCG/REI (11.01.18.00.33)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 09 de janeiro de 2024.

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IFC), Professora Fátima Peres Zago de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, o Pró-Reitor de Ensino Substituto, Professor Fábio André Negri Balbo e a Coordenadora Institucional do Programa de Residência Pedagógica no IFC (PRP-IFC), Professora Idorlene da Silva Hoepers, resolvem:

Retificar o Edital nº 2/2023 - ASSEG/GABI, que dispõe sobre inscrição e seleção de PRECEPTORES BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS do PRP-IFC.

Onde se lê:

6.4.1 10/01/2023 a 30/11/2023.

10. De 10/01/2023 a 30/11/2023 (até às 23h59min)

11.3 A vigência deste edital será de 10 (dez) meses.

Leia-se:

6.4.1 10/01/2023 a 29/02/2024.

10. De 10/01/2023 a 29/02/2024 (até às 23h59min)

11.3 A vigência deste edital será até 29/02/2024.

Os demais itens e subitens do supracitado edital permanecem inalterados.

(Assinado digitalmente em 09/01/2024 09:25)
FABIO ANDRE NEGRI BALBO
PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO
PROEN/REIT (11.01.18.91)
Matrícula: 1855217

(Assinado digitalmente em 09/01/2024 11:55)
FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA
REITOR SUBSTITUTO EM EXERCÍCIO

Processo Associado: 23348.005711/2022-69

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **09/01/2024** e o
código de verificação: **3003932baa**